

## 镇国寺

镇国寺据说由空海（774-835；谥号弘法大师）建于 806 年。空海是一位很有影响力的僧人，他在 804 年前往中国学习密宗佛教，随后将真言宗的教义引入了日本。

传说，空海在前往中国的途中遇到了一场大风暴。他向佛祖、诸位菩萨以及宗像三女神（保佑海员的三位神道教神灵）祈祷。

在空海祈祷时，不动明王（一位令人生畏的守护神，会保护信徒并慑服邪魔）出现在他眼前。最后，他的船安全抵达了中国。回到日本后，空海前往宗像大社，感谢保佑他旅途平安的神灵。镇国寺供奉着不动明王和宗像三女神，后者在镇国寺被视为三位佛陀。

三女神分别被描绘为宇宙佛大日如来、历史佛释迦如来和治愈佛药师如来。6 世纪，佛教传入日本后，神道教和佛教的神灵折衷融合，其形象也常常互相替换。从边津宫可以直接看到镇国寺，边津宫是供奉宗像三女神的宗像大社三座神社中的最大的一座。

镇国寺内有主殿（本堂）、护摩堂和几个较小的拜殿。主殿内有五座佛陀，其中三座

代表宗像三女神。护摩堂内会举行敬拜不动明王的火祭。有一条小路引导游客穿过森林，沿途有许多雕像和石碑，其中包括弘法大师的雕像。

镇国寺的主要活动包括每年 4 月 28 日举行的不动明王祭拜仪式。只有这时，镇国寺才会向公众展示不动明王的雕像。仪式上，信徒会围着祭祀火堆祈祷。然后，朝拜者可以踏过温暖的煤块来摆脱厄运。仪式面向公众开放。

镇国寺一年四季都有鲜花绽放，1 月有梅花，春天有樱花、杜鹃和鸢尾花，初夏（6 月）有绣球花，夏天有莲花（7 月至 8 月）和彼岸花（9 月）。11 月至 12 月，日本枫树的叶子会变为红色，银杏树叶则会变为金黄色。